



В пгт. Кильмезь подросток подозревается в краже чужого имущества с незаконным проникновением в жилище



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении несовершеннолетнего жителя пгт. Кильмезь возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кражи с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в середине декабря в пгт. Кильмезь 14-летний подросток взломал замок в одном из домов и незаконно проник в помещение. Оттуда он похитил различные бытовые изделия из металла, которые планировал сдать в пункт приема металлического лома. Данными действиями он причинил хозяйке дома имущественный ущерб.

В настоящее время в отношении подростка возбуждено уголовное дело. Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

произошедшего. Расследование продолжается.

21 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1641123>